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Iro smuka maccoir 100 kr umeer miomans 0,04 Mm% Bai-
YHUCIUTe JaBjeHUe, KOTOPOe MPOU3BOAUT SILIUK Ha IIOJI.

1) 0, 0004 IIa 3) 2500 Ila

2) 40Ila 4) 25000 Ila

CoBpeMeHHBIE IIOJBOJHbBIE JIOAKU ONYCKAIOTCA Ha TJIYOUHY
mo 400 m. Brrumcinre naBjieHre MODPCKOM BOABI HA 9TOM
ruyoune. IInoraocts Mopckoi Boasr 1030 KI‘/M3.

1) 20 klIla 3) 4120 kIla

2) 1130 xlla 4) 6800 kIla

Kaxoe yTBep:xnenue BepHO?

A. Ilpuz nopmemMe ¢ HUKHEro dTa)ka 3JaHUS HA BEPXHUH
noxka3aHusa 6apoMerpa YMEHbIIAITCA

B. Ilo mepe mogbema B TOPY ILJIOTHOCTB aTMOCHEPHOTrO

BO3/yXa YBEJIUYHBAETCA

1) Toxpko A 3) Aub
2) Toasxo B 4) Hu A, vzu B

Ha Mmasblii mopuieHb I'UAPaBJINUYECKOrO IIPECcCa ILJIOLIALbI0
20 cm? nmeiicteyer cuia 50 H. Kaxosa mmomags GoJbiioro
TIOPIIIHSA, €CJY MAacJo Ha Hero AaBuT ¢ cuiaor 2 xkH?

1) 800 cm? 3) 8 cm?

2) 80 cm® 4) 0,8 cm®

HKenezoberonnas miura pasmepom 4 M x 0,5 M x 0,25 M 10-
Tpy:KeHa B BOAY HAIOJIOBMHY. KakoBa apxmMmenoBa CHJja,
nmericrByloniasi Ha Hee? IlnoTHocTs Boasl 1000 KI‘/M3.

1) 250H 2) 500H 3) 2500H 4) 5000 H




